



**新闻熟线 ◎ 388 1 590631 0630** 

新浪微博:@今日威海

# 大命女婴被弃荒山三天

生父涉嫌故意杀人被抓;未婚先育、高额医疗费是他弃女的主因

本报10月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 女 友生下1.45千克的早产女婴, 昂贵的医药费压力下,21岁的 未婚父亲苗某瞒着女友把女 婴扔进大山。三天后,大命女 婴被村民发现。经抢救,女婴 生命体征稳定。涉嫌故意杀 人,苗某被刑拘。

9月23日9时许,荣成城西 街道办事处某村村民梁某上 山干活,在草丛中发现一长条 形包裹物。梁某打开包裹,发 现内有一名女婴,女婴个头很 小,但仍有呼吸。梁某立即报

荣成刑警和城西派出所

民警赶到现场,婴儿生命体征 微弱,赶紧拨打120。医护人员 赶到,简单检查发现是一名女 婴,仍有微弱呼吸,除发育不 良,外貌特征无明显异样。

医护人员断定女婴是近 日出生的新生儿,立即带回进 行心肺复苏抢救,随后转入儿 科病房进行正常治疗。

与此同时,警方也在展开 调查。民警走访案发地周边村 民,调查各医院9月中旬以来 的新生儿去向。经过两个多周 的走访调查,查明被弃女婴于 9月16日出生于荣成某医院, 父亲苗某,母亲孙某。

10月13日,民警传唤苗

某。21岁的苗某是安徽人,在 荣成打工。2013年5月,苗某认 识了孙某,两人相恋后同居。

今年9月16日,孙某在荣 成某医院生下一女婴,体重 1.45千克,属早产儿,需高额

住院四天后,9月20日,苗 某再也扛不起高额抢救费用, 强行给孩子办理了出院手续。 为逃避抚养、医治责任,苗某 偷偷把孩子遗弃在深山荒草 中。回到租房后,苗某对女友 孙某隐瞒事实,谎称孩子医治 无效夭折。

经过近20天的抢救和护 理,女婴的生命体征已趋于平

稳,目前仍在医院接受进一步 治疗和观察,由其外婆陪护和

早产女婴被弃荒山三天 被救的奇迹,让人们唏嘘更感 慨生命的顽强和不可承受之

医护人员分析,女婴身上 包裹着厚厚的棉被,加上那几 天气温较高,婴儿未受冻。出 生后,女婴开始接受早产治 疗,体内已输入营养液,具备 一定的抗饥饿能力。因此,孩 子顽强活了下来。

遗弃亲生女儿,苗某涉嫌 故意杀人,已被刑事拘留,本 案正在进一步审理。



### 起火

16日14时许 文登新一中 旁边工地发生火灾,冒起浓烟。 文登消防广州路中队出动两部 罐车赶赴现场扑火,起火物是 工地堆放的保温层泡沫,无人

> 本报记者 孙丽娟 通讯员 刘韬 摄影报道

# "好人"亮相露马脚

6年前伤人今被抓

本报10月16日讯(记者 王震 通 讯员 伍海洪) 暂住环翠区温泉镇的 男青年梁某常年免费给社区老人理发, 为此还上了电视,但很快被警察抓走 了。原来,2008年,梁某曾在莱阳致人轻

梁某在温泉镇开了一家理发店,为

就是这次亮相,梁某被警方发现 "面熟"。16日上午,温泉派出所确认梁 某被莱阳警方通缉。

2008年4月,梁某在莱阳老家与邻 居姜某吵架、斗殴,梁某捡砖头砸中姜 某面部,构成轻伤。事后,梁某潜逃威 海,一躲就是6年多

被抓时梁某觉得无辜,他没想到当 年砸姜某一砖头会如此严重。民警解 释,虽然梁某是热心人,但还要为犯过 的错误承担责任。

## 男子偷电动车喷漆变色被识破

本报10月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 何某偷了同事的电动车, 为防止被认出,他把车身重 新喷漆改色仍被识破。盗一 辆电动车,何某被行政拘留 10日、罚款500元。

王先生在张村某渔具厂 工作,平时骑电动车上下班。 前段时间,他买了一辆自行

车,改骑自行车上下班,考虑 到工厂治安较好,王先生把 闲置的电动车锁在工厂车棚 里。3日,王先生经过车棚一 瞥,发现电动车不见了。

15日19时许,王先生的 妻子到张村某超市购物。走 到超市门口时,她发现停放 门口的一辆电动车十分眼 熟,这辆银色电动车的外形、

磨损处与自家丢失的那辆完 全一样,只是颜色变了,她断 定该车就是自家丢失的车, 立即报警。双岛边防派出所 民警赶到现场,等到了"车 主"何某,何某承认自己在厂 内偷了一辆电动车。

何某也在张村这家渔具 工作。每次经过车棚,他发 现一辆电动车总停在一个地 方,疑似无车主。3日,趁国庆 休假,何某来到车棚,剪断那 辆电动车的链子锁,把车骑 回了家。何某担心骑车外出 被认出,买来银漆,把原来黑 黄相间的车身改成银色,车 交给老婆用。15日晚,何某觉 得傍晚骑车外出不会被认 出,便骑车到超市买菜,就这 么露馅。

#### 夫妻重男轻女 2.8万元卖掉亲生女

本报10月16日讯(记者 孙丽娟 通 讯员 陈雷) 赵某和妻子吉某在荣成打 工,已有两个女孩,却一直想要男孩,吉 某生下第三个孩子仍是女孩,两人竟以 2.8万元卖掉孩子。涉嫌贩卖儿童罪,赵 某已被刑拘,吉某怀孕在身,被取保候

9月10日,荣成刑警在荣成看守所移 交在押案犯马某时,马某举报称:今年8 月,成山镇某企业集团外来务工人员赵 某把自己的孩子卖给了他人。

民警接到举报,在龙须岛边防派出 所配合下展开调查。经过一个多月的走 访,查明成山镇某企业集团赵某与其妻 子吉某有贩卖儿童嫌疑,他们的一名女 婴去向不明。

10月9日,民警传唤赵某、吉某。经 查,32岁的赵某、27岁的吉某是四川来荣 务工人员,两人在老家经有两个女儿。 2013年8月,在成山镇某村租房内,吉某 生下了第3个孩子,仍是一个女婴。

赵某夫妇重男轻女,商议后决定卖 掉孩子。孩子出生第4天,经一名同乡务 工者介绍,赵某夫妇以2.8万元把孩子卖

涉嫌贩卖儿童罪,赵某已被刑事拘 留。吉某怀孕在身,被取保候审。中间介 绍入和买女婴的妇女仍在逃,女婴仍下 落不明,本案还在进一步追查。

伤,一直被通缉。

人和气,乐于助人,常年免费给社区老 人理发,素有口碑,不久前,梁某乐于助 人的事迹还被本地一档电视节目报道。